
پاسخ صحیح در بین گزینه ها نیستو سوال باید حذف شود:  Aمعماری اجرا دفترچه 18سوال شماره 
را در کلید سوالات به عنوان گزینه 4و گزینه .را در نظر نگرفته است9به نظر می رسد طراح سوال اصلاحیه مبحث . 

صحیح در نظر گرفته است

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 

421صفحه –9مبحث گزینه ؟

12db

a=12db+4db+db=17db=17*30=510mm



میتواند گزینه های صحیح باشد و سوال باید 4و 1مطابق حل زیر گزینه :  Aمعماری اجرا دفترچه 26سوال شماره 
صحیح دانسته شده1حذف شود در کلید آزمون فقط گزینه 

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 

2-4-3-5-13طبق جدول 

ن متري هست كه جلوي آن تابلو برق ديگري با شرط عملياتي بودن آ١.٢جلوي تابلو برق در صورتي نياز به فضاي 

دباشابلو و فقط يك تدباشدر صورتيكه تابلو برق ديگري وجود نداشته ، دباشسمتي كه روبه روي تابلو هست، 

می شودمتر١حداقل جبهه عملياتي 

.متر رو مي نوشت١بايست عدد مي و ، استآوردهچون اطلاعات كافي در صورت سوال نيست و كلمه حداقل رو 

و با اين شرايط عبارت گزينه چهارم هم صحيح نيست



سوال گزینه صحیح ندارد و باید حذف شودمطابق حل زیر :  Aمعماری اجرا دفترچه 32سوال شماره 

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 

٢۷در صورتی كه طبق صفحه . است۵۰عدد STCيا Rwمقدار ۷۸صفحه ١۸توجه به مبحث با 
و برای سقف های هيچكدام از فضاها حداقل باشد۵۵رديف آخر جدول اين مقدار حداقل بايد 

نداردپس سوال گزينه صحيح لازم را تامين نميكند



باتوجه به کتاب دیوار . درج شده است2در کلید سوالات گزینه مطابق :  Aمعماری اجرا دفترچه 44سوال شماره 
اگر دیوار محوطه از نوع فروریزشی در نظر گرفته نشود، لازم است اثرات ناشی از سیل۳تذکر ۲۶محوطه صفحه 

.صحیح است۴گزینه . پس  برای تمامی دیوارهای محوطه نیاز نیست. مد نظر قرار گیرد

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 



. بعنوان پاسخ انتخاب شده1در کلید سوالات گزینه :  Aمعماری اجرا دفترچه 50سوال شماره 
 (AAC)، بست فلزی برای اتصال بلوک های هبلکس ۸۱۹و ضابطه ۲۸۰۰استاندارد ۶با بررسی کتاب پیوست 

. ه استاشاره نشد( قطعات گالوانیزه)به شکل مربوط به سوال (. تصویر قرار داده شده است)استفاده می شود 
صحیح است۳گزینه و 

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 



صحیح اعلام شده اما با توجه به مستندات زیر گزینه 3در کلید گزینه :  Aمعماری اجرا دفترچه 53سوال شماره 
صحیح است2گزینه 

Aدفترچه 1402سوالات دارای اشکال در آزمون معماری  اجرا  اسفند 

73صفحه –8مبحث 2گزینه 

16 20 320mm mm =


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6

